

令和5年3月

「福島県立医科大学看護学部紀要 第25号」正誤表

看護学部紀要委員会委員長

令和5年3月に発行しました「福島県立医科大学看護学部紀要 第25号」の中に下記のとおり誤りがありました。謹んでお詫びして訂正いたします。

記

P21 学内活動 「2022年度看護学部学術委員会活動報告」

誤 看護学部学術委員会（高瀬香苗）

正 看護学部学術委員会（高瀬佳苗）